

SPORT



Nakon pobjede braće Skelin u Svjetskom veslačkom kupu

Braća Skelin sinonim za uspjeh

VEDRAN BOŽIČEVIĆ

ZAGREB – Priča o najboljim hrvatskim veslačima, braći Siniši i Nikši Skelinu, redovito je priča o uspjehu. U Sydneyju 2000. bili su članovi brončanog osmerca, a ni nakon što su se prebacili u dvojac bez kormilara ništa se nije promijenilo - njihovo je prezime stalni »gost« listu osvajača medalja, bilo da se radi o svjetskim prvenstvima ili o svjetskom kupu.

Kada je nakon lanjskog olimpijskog srebra u Ateni stariji brat Siniša najavio da će se više posvetiti liječničkoj struci, mnogi su mislili da će SPLICANI krenuti silaznom putanjom, no prevarili su se. Iako su morali mijenjati trenajne navike, to ih nije previše omelo. Već je prva regata Svjetskoga kupa u britanskom Etonu pokazala da su čvrsto u vrhu. Uvjerljivom su pobjedom najavili da su najozbiljniji kandidati i za ukupno slavu u Svjetskom kupu, a konačna potvrda toga stigla je prošli vikend u Luzernu. Iako su, baš kao i prije tri tjedna u Münchenu, osvojili »samo« drugo

mjesto, to im je bilo i više nego dovoljno za ukupni »broj jedan« među dvojci- ma. Našim je veslačima to ujedno bila satisfakcija za Mediteranske igre, gdje su ih u završnici utrke udarili Greci i »ukrali« im medalju.

Glavni su konkurenti Skelinima prošle godine bili Drew Ginn i James Tomkins. Sjajnih Australaca ove godine nema na vodi, ali zaniijeni su ih Novozelanci Nathan

Twaddle i George Bridgewater, četvrti iz Atene. U Münchenu i Luzernu bili su ispred splitske braće i tako pokazali da će im na Svjetskom prvenstvu u Gifuu biti najveća konkurencija za prvo mjesto. Novozelanci su se odlično spremili, a u tome im je svakako pomogla i činjenica da su u prvim mjesecima godine mogli trenirati na vodi, za razliku od Skelina, koji su zbog zime vrijeme provodili na suhom.

No, do Svjetskog prvenstva ima vremena pa Siniša i Nikša još mogu doći u novozelandski dvojac. Ako i ne uspiju, neće biti tragedija. Jer, nisu samo prva mjesta uspjeh.



BRACIA SKELIN: 5 pobjedom u Svjetskom kupu prema japanskom Gifuu

IGNORIRA LI ARMSTRONG VINOKUROVA

ZAGREB – Biciklisti na Tour de Franceu lagano se približavaju brdima, razdoblju koji će razjasniti sliku. Može li Lance Armstrong i sedmi put ostati nedodirljiv na najtežoj biciklističkoj utrci svijeta? Može li Armstrong napustiti biciklizam sa »žutom« majicom pri ulasku u Champs-Elysees?

Dosad su Armstrong i njegova momčad Discovery Channel besprijekorno obavljali posao. Pitanje je jedino kako će reagirati u brdima, no nošeni doga-

dajima proteklih godina mogli bi komotno konstatirati - bit će nedodirljivi i ove sezone. No, svakome se može dogoditi jedan krizni dan. Dan koji može okrenuti sliku ukupnog poretka.

Armstrong se, pak, najviše boji Jana Ullricha i jedino Nijemca svi u Discovery Channelu označavaju potencijalnom opasnošću. No, izgleda da se nepoprežno rješavaju jednoga drugog imena - Aleksandra Vinokurova. Brda

će dati odgovor na sva pitanja, a Armstrong će biti na udaru svih suparnika pa je pitanje koliko je jak da odoli svemu...

Ukupni redoslijed: 1. Voigt (Njem) 32:18.23, 2. Moreau (Fra) +1.50, 3. Armstrong (SAD) +2.18, 4. Rasmussen (Dan) +2.43, 5. Vinokurov (Kaz) +3.20, 6. Julich (SAD) +3.25, 7. Basso (Ita) +3.44, 8. Ullrich (Njem) +3.54, 9. Sastre (Špa) +3.54, 10. Hincapie (SAD) +4.05... [S. K.]



JELENA KOSTANIĆ: Nije mogla utjecati na stvari koje nisu pod njenom kontrolom

Nakon neuspjelog pohoda hrvatskih tenisačica na prvu jakosnu skupinu Fed kupa

Grönefeld i sportska nesreća presudile Hrvaticama

IGOR MIJIĆ

BOL – Nitko neće dobiti otkaz, nitko neće biti kažnjen, senzacionalistički nastrojani mediji ostat će bez sočnog naslova na naslovnoj stranici nakon neuspjelog pohoda hrvatske ženske teniske reprezentacije na prvu jakosnu skupinu Fed kupa. Jer, realno gledajući, izabranice Gorana Prpića bile su favoriti samo zbog domaćeg terena. Karolina Šprem odigrala je dva najzrelija meča u posljednjih godinu dana, dok je Jelena Kostanić dala sve od sebe, ali nije mogla utjecati na stvari koje nijedna žena ne može kontrolirati. Rezultat svega je pobjeda Njemačke sa 4-1 i ostanak Hrvatske u drugoj ligi svjetskog tenisa.

Trenutačna forma najbolje njemačke tenisačice Anne Lene Grönefeld u odnosu na ovogodišnje rezultate Karoline Šprem i Jelene Kostanić definitivno je išla u prilog gošćama teniskog centra u Bolu na Braču prošlog vikenda. Kad vas uz to prati i

sportska nesreća, izgledi su dodatno umanjeni. S dvije pojedinačne pobjede, dva vrlo dobra izdanja, Grönefeld je pokazala kako već sada, u 20. godini, i te kako može predvoditi novi val njemačkog tenisa, koji je odlaskom Graf i Huber izgubio interes kod javnosti i medija.

Njemačka je izbornica Barbara Rittner nakon zadržanja u četvrtak rekla kako očekuje da će pobjednika odlučivati ogled parova. Pritom je računala na dva boda od Grönefeld. No, u nedjelju je povukla, pokazalo se, presudni potez i umjesto Julije Schuff povjerenje ukazala Sandri Klösel. A ona je uzvratila vjerojatnom ponajboljom partijom u karijeri. Iako ni to ne bi bilo dovoljno da Kostanić, zbog razloga nepodobnih za povlačenje po novinama, nije bila »spo-

ra kao puž«. Možda je Prpić trebao poslati Mamić na teren kad je saznao za probleme drugoga reprezentativnog reketa. Ali, razglabati o teorijama »što bi bilo, kad bi bilo« nikad nije bilo zahvalno...

»Biste li vi mijenjali nekoga tko je toliko puta odučio dvoboje za reprezentaciju?« Bilo je sličnih situacija i prije, pa je sve prošlo u redu», osvrnuo se Prpić i dodao: »Preuzimam pogrešku na sebe, nemojte kriviti cure.«

Istina je da nema krivaca u cijeloj priči. Istina je da bi Kostanić dobila spomenik na Bolu da je još jednom izvukla reprezentaciju i odvela je u elitni razred Fed kupa. Istina je da bi svaki izbornik postupio kao i Prpić u dotičnoj situaciji. Istina je da Hrvatska sigurno ima kvalitetu za Svjetsku skupinu I i da će već sljedeće godine juriti na mjesto među najboljih osam.

»Želim da izvučemo Tajland. Nemaju šanse u gostima na zemlji«, poželio je Prpić.

Davenport prva, Šprem 62.

Amerikanka Lindsey Davenport i dalje zauzima prvo mjesto na WTA ljestvici tenisačica. Drugo mjesto zauzima Ruskinja Marija Šarapova, a treća je Francuskinja Amelie Mauresmo. Karolina Šprem je na 62. je mjestu, Jelena Kostanić je stepenicu niže, Sanda Mamić je na 89. poziciji, dok je Silvija Talaja 159.

FEDERER PRVI, LJUBIČIĆ 19.

Na obje teniske ljestvice nije bilo promjena na vrhu. Švicarac Roger Federer uvjerljivo vodi i na ulaznoj i na ljestvici utrke za prvaka. Ivan Ljubičić na ulaznoj ljestvici zauzima 19. mjesto, a Mario Ančić je 32.

»Menadžeri zovu mene. Naporno je, ne mogu u miru ni popiti kavu

Mario Carević, nogometaš Al Itihada o potrazi za novim angažmanom



»Ja sam hotelski čovjek, neću uzimati stan. Nema tko spremati krevet iza mene

trener Hajduka Miroslav Blažević, o smještaju u Splitu



Olimpijski pobjednici bolji od svjetskih prvaka

ST. PETERSBURG – Čelnici ruskog dijela turneje Swatch-FIVB World Tour 2005 odbojke na pijesku mogli su trljati ruke od zadovoljstva nakon finala koje su im priuštili Brazilci. Naime, u dvoboju iz snova »sukobili« su se olimpijski pobjednici i svjetski prvaci. S jedne su se strane mreže našli Emanuel Rego i Ricardo Santos, a s druge su pobjedu na pijesku željeli Marcio Araujo i Fábio Magalhaes. Brazilske finale, u

ovom trenutku najbolji što svjetska odbojka na pijesku može ponuditi, nakon 72 minute drame ipak je pripao aktualnim olimpijskim pobjednicima Emanuelu i Ricardu. Napetost koja se provlačila kroz sva tri seta nije niti mogla rezultirati ishodom drugačijim od onoga viđenog u St. Petersburgu. Jedna lopta razlike u svakom setu i »produžeci« u trećem na kraju su više radosno donijeli iskusnijoj brazilskoj kom-

binaciji, koja je slavila rezultatom 21-19, 22-24, 18-16.

»Kakva utakmica! Publika je imala priliku vidjeti sjajnu utakmicu. Imali smo priliku riješiti dvoboj u dva seta, no Marcio i Fábio nastavili su borbu. Uostalom, zato su i postali svjetski prvaci prošlog mjeseca u Berlinu. Nikad se ne predaju i igraju svaki poen od kraja«, pohvalio je gubitničku kombinaciju Marcio.



Započeo nogometni milijunski bal u Europi

ABRAMOVIČEVO BLAGO I JUVENTUSOV INTELEKT



ROBINHO: Posljednjih mjeseci traje manija za novom zvijezdom iz Brazila

STIPE KARADŽOLE

ZAGREB – Dok nogometni patuljci u ljetnim danima caruju terenima i traže malu rupu kroz koju bi se provukli među velikane, europski divovi sudjeluju u milijunskom balu. Jedini su interesi moćnih klubova megalomansko trošenje i kupnja potrebnih i nepotrebnih igrača. Bit je jasna - samo nekad se kupuje...

Bez ikakve je konkurencije najprepotentniji vlasnik jednoga kluba Roman Abramovič. Iako trener Chelsea Jose Mourinho uporno primiruje situaciju i forsira racionalniju podjelu novca, Abramovič očito obožava svoju igračku Chelsea i omiljena mu je zabava maštanje o pojačanjima. Posljednji je Abramovičev izlet ponuda Barceloni - 120 milijuna eu-

ra klubu i 140 milijuna plaća Ronaldinhu za devetogodišnji ugovor. Ilustracije radi, recimo da je najveći transfer novoga doba Zidaneov odlazak iz Juventusa u Real za 76 milijuna eura.

Ronaldinho se gotovo sigurno neće odlijepiti s Camp Noua, no Abramovičevi su planovi toliko široki da svaki dan javnosti servira novo ime kao novo pojačanje na Stamford Bridgeu. Engleski je prvak tako trenutačno najzagrijaniji za Talijana Alberta Gilardina. I dok Milan nudi 17 milijuna eura, Chelsea ide sedam milijuna iznad te cijene.

»Sve prepuštam Parmii. Ako me žele prodati, prihvaćam to kao svoj put. Chelsea? Odličan klub, odličan trener, odlični suigrači, nema ništa protiv preseljenja u London«, kazat će Gilardino.

Roman Abramovič se uživio u ulogu nogometnog vladara Europe, a pohotljivi igrači prihvaćaju takvu igru gdje vladaju milijuni. Abramovičevu su rasipništvo počeli instinktivno prihvaćati ostali engleski klubovi. Manchester United želi Ballacka i Rothena, Arsenal Baptista i Pedrettija...

I ako moramo birati između ove dvije krajnosti, uvijek radije prihvaćamo teoriju pametnog poslovanja. Jer, dokazano je kako je novcem i u sportu teško baš sve kupiti. Ne može to niti Roman Abramovič...

Formula 1: Gdje je nestao Ferrari

Montoya poput Feniksa

KREŠIMIR ĐUREŠ

ZAGREB – Dugo je trebalo, ali Ron Dennis i društvo napokon su dočekali da se Juan Pablo Montoya iz prosječnosti uspone na najvišu stepenicu pobjedničkog postolja. Stoviše, ne samo to, već je kao član momčadi McLaren-Mercedesa prvi puta došao na postolje.

Vruća kolumbijska krv proključala je već na prvom zavoju staze u Silverstoneu. Montoya je kao metak prorjuro s treće startne pozicije na čelo karavane i u svih 60 krugova doslovno privatizirao utrku, ne dopuštivši nikome da ga zasjeni.

Tko zna kako bi se utrka odvijala da motor na bolidu njegova momčadskoga kolege

Alonso. Ferrariji? Kimija Raikkonena za vrijeme treninga nije trebao promjenu. Raikkonen bi startao drugi, a ne 12., što bi značilo da bi na stazi ispred njega bio samo Fernando Alonso. Ferrariji?

Schumacher šesti, Barrichello mjesto iza njega. Najtragičnije za najdominantniju momčad ovog tisućljeća jest to da zapravo ti rezultati više - ne začuđuju.

Jer, da nije bilo Indianapolisu na kojem je nastupilo šest bolida, Ferrariji bi skupili 56 bodova dosad, što je tek dva više od Toyote. Ili prevedeno, Schumacher dva druga mjestu, a Barrichello tek jedno. Usporedbe radi, u ovo su vrijeme lani u rukama držali naslov u potretku konstruktora...



MICHAEL SCHUMACHER: Razočarani branitelj naslova prvaka neće obraniti naslov